



不必搞“一刀切” 郝延鹏

中南大学软件学院有教师在朋友圈吐槽：“教务办要求自己将50名学生成绩从90分改成80分，以符合成绩‘正态分布’，可他们确实都很优秀，这要怎么改？”所谓“正态分布”，就是要求学生成绩高分跟低分要控制在一定比例之下，如果不符合比例，就要人为调节。

——坚持从严标准，高分多或低分多都应坦然接受、实事求是。

年轻的养老生活

刘明

重庆一名年仅39岁的IT男古先生竟然住进了养老院，过起了“早6晚9的作息，还和老人一起追剧”的生活，这是怎么回事呢？原来古先生得了膝关节滑膜炎，需要长时间的治疗和恢复，他单身一人，干脆住进了养老院。

——看来养老院不一定只“养老”，未来养老院入住者年轻化或许成为趋势。



讨薪就像挤牙膏 王俊才

年关将至，在建筑领域，不少辛苦一整年却被欠薪的农民工再次走上艰辛的讨薪之路。笔者调查发现，欠薪常会出现一种“尾款怪象”，即工程项目一旦进入尾声，想领尾款常会遇到老板的各种理由拖延。

——加强建筑行业工薪的源头治理，让农民工免受尾款拖欠困扰。



放大招 谭希光

广东省鹤山市为倡导就地过年，将对春节假期留在本地的外来务工人员实行子女积分入学加分奖励。此外，留鹤山过年还可享电子消费券、免费坐公交等鼓励措施。

——对奖励子女加分这一举措引发网友热议，有网友为这叫好，也有网友不赞成。对此，你怎么看？



这家银行不一般 马宏亮

2013年10月，南京市民蒲先生在民生银行南京分行办理了一笔房贷，约定以“等额本息”方式还款。可最近，蒲先生却发现银行擅自变更还款方式为“先息后本”：先还利息，到期后一次性归还117万元本金。

——银行擅改房贷还款方式，“契约精神”哪去了？

顺势而为 张书信

新冠肺炎疫情期间，互联网医疗爆发式增长，“网上看病”逐渐成为新趋势。不过不少大医院的管理者担心，医生是否会在工作时间回复互联网医疗问诊从而影响本职工作。

——对医疗行为进行一定的规范，让医疗行业健康发展。

